

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

Απάντηση σε ιστορικές ανακρίβειες αρθρογράφου

Αγαπητή σύνταξη,

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η αποστολή έγκριτων ΜΜΕ, όπως η εφημερίδα σας, είναι η σωστή πληροφόρηση των αναγνωστών και του κοινού ευρύτερα, όσον αφορά τουλάχιστον ιστορικά συμβάντα. Άλλο τα προσωπικά σχόλια και άλλο η διαστρέβλωση της αλήθειας, εκούσια ή ακούσια. Όμως σε άλλη εφημερίδα την Τρίτη 27 Οκτωβρίου δημοσιεύθηκαν, κατά την ταπεινή μου γνώμη, κάποιες σοβαρές ιστορικές ανακρίβειες κι αμφισβητήσιμα σχόλια.

Συγκεκριμένα στο θέμα περί Σαντάμ Χουσεΐν και Μουαμάρ Γκαντάφι:

- α) Ο αρθρογράφος άφησε να εννοηθεί ότι «δεν πρέπει ν' αφήνουμε κάθε κάθαρμα ανενόχλητο να διαφεντεύει και να εγκληματεί... οπότε μπίτε σκύλοι αλέστε κι αλεστικά μη δώσετε». Δεν μας είπε όμως ποιο Διεθνές Δικαστήριο κατεδίκασε τον Σαντάμ και τον Γκαντάφι και με ποιο αυθαίρετο και μονομερές δικαίωμα οι ΗΠΑ αναλαμβάνουν ρόλο παγκόσμιου «σερίφη» και τιμωρού, κονιορτοποιώντας όποιον ηγέτη (και χώρα) δεν γουστάρουν;
- β) Ακολουθώντας, ο αρθρογράφος τονίζει ότι, «...εάν το Σανταμικό Ιράκ είχε μείνει ανενόχλητο, δυτικές χώρες θα είχαν δεχτεί χτυπήματα από τρομοκρατικές οργανώσεις αλ Κάϊντα...».

Παρακαλώ επιτρέψτε μου να θέσω κάποια πράγματα στη θέση τους:

Στο Ισλάμ, όπως και στον Χριστιανισμό, υπάρχουν πολλές αιρέσεις και δόγματα, με εκ διαμέτρου αντίθετες δογματικές θέσεις και αιματηρότατες διαχρονικές έριδες. Ο Σαντάμ δεν ήθελε ούτε ζωγραφιστό να δει τον Οσάμα Μπιν Λάντεν, γιατί ο Οσάμα ήταν φανατικός «Γουαχά-

μπι» (το επικρατούν δόγμα στη Σαουδική Αραβία) με μεγάλη έχθρα κατά του Σαντάμ (και του Ιράκ). Να σημειωθεί ότι ο Μπιν Λάντεν ήταν ο ιδρυτής της Αλ Κάϊντα και ο κατ' εξοχήν ύποπτος για την τρομοκρατική επίθεση στους δίδυμους πύργους της Νέας Υόρκης το 2001. Ποτέ δεν είχε κατηγορηθεί ο Σαντάμ Χουσεΐν γι' αυτή την τρομοκρατική ενέργεια ούτε και για οποιαδήποτε άλλη κατά δυτικών χωρών.

γ) Ο Σαντάμ κατηγορήθηκε, με σωρεία ανυπόστατων και κατά συρροήν ψευδών δηλώσεων, ότι δήθεν είχε στη κατοχή του «όπλα μαζικής καταστροφής» (πυρηνικά και χημικά) και για να «σώσουν» την ανθρωπότητα προσέτρεξαν οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοι τους (περιλαμβανομένων της Αγγλίας και της Αυστραλίας) και όχι μόνο ισοπέδωσαν τη χώρα προκαλώντας ανυπολόγιστες ζημιές κι εκατοντάδες χιλιάδες θύματα, αλλά όπως παραδέχονται οι ίδιοι σήμερα, συνέβαλαν στην άνοδο του Ισλαμικού Κράτους και στο χάος που επικρατεί τώρα.

Ειλικρινά αδυνατώ να κατανοήσω γιατί ορισμένοι προσπαθούν να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα, όταν ακόμη και οι υπεύθυνοι της «στανικής συνομοσπίας» και της γενοκτονίας των Ιρακινών (Μπούς, Μπλερ και Χάουαρντ) αρχίζουν δειλά δειλά να παραδέχονται τις «αμαρτίες» τους.

Στο συγκεκριμένο θέμα, όλες οι συγκλίνουσες ιστορικές μαρτυρίες αποδεικνύουν πέραν πάσης αμφιβολίας ότι ο Σαντάμ Χουσεΐν δεν είχε καμία σχέση ή ανάμιξη με την τρομοκρατική οργάνωση Άλ Κάϊντα και την κατάρριψη των Δίδυμων Πύργων.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία,

Δημήτρης Αδάμου,
Μπέλιορ, ΝΝΟ



Η Αυστραλία παρουσιάζει τα σχέδια του νέου παγοθραυστικού της

Η αυστραλιανή εταιρεία DMS Maritime Pty Ltd, θυγατρική της Serco Australia, έχει επιλεγεί ως προτιμυμένος υποψήφιος για να αναλάβει τον σχεδιασμό και τη ναυπήγηση του πλοίου αλλά και τη μετέπειτα λειτουργία και συντήρηση του παγοθραυστικού. Το υπουργείο Περιβάλλοντος της Αυστραλίας και η DMS Maritime Pty Ltd άρχισαν τις επίσημες διαπραγματεύσεις τους για την υπογραφή της σύμβασης κατασκευής του πλοίου. Εάν όλα πάνε καλά με τις διαπραγματεύσεις και την υπογραφή της σύμβασης, το νέο παγοθραυστικό θα κατασκευαστεί από την Damen Shipyards.

Η συγκεκριμένη επένδυση της αυστραλιανής κυβέρνησης θα διασφαλίσει την ισχυρή παρουσία της χώρας στην περιοχή της Ανταρκτικής για τις επόμενες δεκαετίες. Και ο λόγος είναι ότι το ήδη υπάρχον παγοθραυστικό Aurora Australis, που βρίσκεται σε υπηρεσία από το 1989, δεν μπορεί να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες ναυσιπλοΐας στην περιοχή που απαιτούν μεγαλύτερη ασφάλεια, ταχύτητα και αντοχή. Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση από την αυστραλιανή κυβέρνηση το νέο πλοίο θα έχει μία σύγχρονη πλατφόρμα που θα επιτρέπει τη διεξαγωγή επιστημονικής έρευνας τόσο σε περιοχές που καλύπτονται από πάγο όσο και στην ανοικτή θάλασσα.

Το πλοίο θα είναι εφοδιασμένο, επίσης, με σύγχρονο βυθόμετρο που θα επιτρέψει την χαρτογράφηση του βυθού, ενώ τα σύγχρονα όργανα και εργαστήριά τους θα παρέχουν τη δυνατότητα διεξαγωγής όλων των απαραίτητων ερευνητικών εργασιών. Το πλοίο, με 156 μέτρα μήκος και 23.400 τόνους εκτόπιση, αναμένεται ότι θα φιλοξενεί 34 μέλη πληρώματος και μέχρι 116 άτομα επιστημονικό προσωπικό, ενώ θα παρέχει τη δυνατότητα προσγείωσης μέχρι και τεσσάρων ελικοπτερών. Το νέο παγοθραυστικό, που αναμένεται να παραληφθεί τον Οκτώβριο του 2019, θα αγκυροβολεί στο λιμάνι του Hobart στην Τασμανία. Αξίζει να σημειωθεί ότι με αυτόν τον τρόπο εκφράζεται και η βούληση της Αυστραλίας να συνεχίζει η Τασμανία να επιτελεί το ρόλο της ως η πύλη της χώρας προς την Ανταρκτική.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 041 6066138

<http://www.platpub.com>
E-mail: pp@platpub.com